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Další hodnocení: 
Tato bakalářská práce se zaměřuje na identifikaci procesu získávání a výběru zaměstnanců ve společnosti 
a formulování doporučení pro zlepšení. Autorka využila kombinaci teoretických a praktických metod, včetně 
hloubkových a strukturovaných rozhovorů s různými zaměstnanci společnosti, k dosažení svých cílů. Výsledky 
práce ukazují, že společnost má specifické postupy pro získávání a výběr zaměstnanců, které se liší v závislosti 
na typu pracovní pozice. Autorka také identifikovala několik oblastí, které mohou být zlepšeny, včetně využití 
sociálních sítí pro získávání zaměstnanců, zlepšení procesu výběrových pohovorů a zvýšení efektivity celého 
procesu získávání a výběru zaměstnanců. Na základě těchto zjištění autorka formulovala několik doporučení 
pro zlepšení procesu získávání a výběru zaměstnanců ve společnosti, včetně využití sociální sítě Facebook 
pro propagaci pracovních pozic, proškolení všech zaměstnanců, kteří se podílejí na pracovních pohovorech, 
a provádění krátkého rozhovoru v anglickém jazyce pro pozice, kde je vysoká úroveň angličtiny nezbytným 
požadavkem. Celkově je práce dobře strukturovaná a poskytuje užitečné návrhy pro zlepšení procesu získávání a 
výběru zaměstnanců. Autorka se podrobně věnuje analýze současné situace a na základě svých zjištění formuluje 
konkrétní a praktické návrhy na zlepšení. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Ve vaší práci navrhujete školení všech zaměstnanců (kteří vedou výběrové pohovory) v technikách vedení 
výběrových pohovorů. Uveďte počet zaměstnanců, kterých by se toto školení týkalo, a celkové náklady spojené s 
tímto školením. 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Pohovořte o možnostech využívání moderních nástrojů IA při získávání a výběru pracovníků. 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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